

# 監督的訊息（2023年 1月7日）

主業團的監督祝賀新年並宣布特別大會將於4月12日至16日舉行。

2023年1月7日

羅馬，2023年1月7日

我至親愛的：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

聖誕節的禮儀時節即將結束。我建議你們向上主請求，作為默想聖嬰奧蹟

的果實，祂是天主而「為我們誕生了」（依9:5），因著祂的恩寵，我們為他人生活有效願望會能增加。

正如你們知道，在這個開始了的新一年裡，將舉行一個特別大會，以研究 —— 正如教宗所要求的那樣 —— 對監督團規章進行合適的修正：我告訴你們，這個特別大會將會 —— 從4月12日至16日 —— 在復活節後的第一個星期內舉行。

自然地，這些修正必須是不涉及聖施禮華傳遞給我們的主業團在本質上的任何更改；準確地說，正如教宗所指出的，這是為了保護、守衛、這個神恩（Ad charisma tuendum）。

根據教宗的指示，我已經請求你們所有人向我提供你們認為關於章程的任何適當建議。雖然 --因為這是一份精確的法律文件-- 你們中的許多人不會提出建議，但到目前為止也收到了很多建議。而我每天也收到 --非常感

謝天主--你們忠信的願望，並在這種情況下齊心協力地去成就主業團。

現在會將所有這些建議作出整理，為提交大會研究和審批的材料作好準備；之後，會將結果送往羅馬教廷。

為了盡可能以最好的方式去完成這項工作，我指望著你們的祈禱。

為這個新的一年，我給你們我至溫馨的祝福，

你們的父親

康仁

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/  
Jian-Du-De-Xun-Xi-2023Nian-1Yue-7Ri/](https://opusdei.org/zht/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2023Nian-1Yue-7Ri/)  
(2026年1月20日)